

**На базе Городской больницы № 2 города Краснодара состоялась краевая научно-практическая конференция врачей-гинекологов женской консультации и родильных стационаров, врачей терапевтов, врачей инфекционистов на тему: «Острые респираторные вирусные инфекции. Грипп у беременных». В конференции приняли участие врачи из Новороссийска.**

\*\*\* Всех присутствующих приветствовал д.м.н. главный акушер-гинеколог департамента здравоохранения Краснодарского края Григорий Артемович Пенжоян

С докладами выступили заведующий кафедрой инфекционных болезней и эпидемиологии Минздравсоцразвития России Василий Васильевич Лебедев, заведующая пульмонологическим отделением Городской больницы № 2 г.Краснодара Нонна Георгиевна Мирцхулава, руководитель акушерско-гинекологического Центра ГубГМУ Олег Казимирович Федорович

\*\*\* Если вирус вызывает заражение матери, развитие инфекционного процесса в ее организме, он может проникнуть через плаценту, повредить ее, инфицировать плод, в результате чего может, хотя и крайне редко, наступить внутриутробная смерть плода или гибель его после рождения. Вирус гриппа может также вызвать формирование пороков развития сердечно-сосудистой, центральной нервной систем. Пороки развития могут сформироваться, если женщина тяжело болеет гриппом в первом триместре беременности. Во втором и третьем триместрах из осложнений более вероятно формирование плацентарной недостаточности, при которой плоду не хватает кислорода и питательных веществ, а также синдрома задержки развития плода.